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A Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Hallgatói
Önkormányzataként a felsőoktatási törvény tervezetének legújabb
fejleményeire reagálva a múlt héten körlevélben intéztünk felhívást
hallgatótársainkhoz. A kezdeményezés minden várakozást
felülmúló hallgatói aktivitást eredményezett, a rendezvényre eddig
több százan jelezték részvételi szándékukat. 
  
Értesítettük egyetemi polgártársainkat, hogy a tervezett
változtatások figyelmen kívül hagyják jogainkat, illetve egy
olyan költségtérítéses rendszer kiépítését célozzák, melyhez
képest a 2006-os tandíj elképzelések nevetségesnek tűnnek.
Félő, hogy innét kezdve a felsőoktatás csak a kiváltságosok
terepévé válik. 
Hangsúlyoztuk, hogy összefogásra van szükség, mivel csak így
van esélyünk a ránk kényszeríteni kívánt intézkedéseknek
ellenállni.
A pecsiehok.hu, illetve a Pécsi EHÖK és Ne hallgass hallgató
facebook profilokon folyamatosan tájékoztatjuk a hallgatókat a
fejleményekről, valamint elkezdtük egy fórum szervezését
szeptember 28-ára 18 órai kezdettel az ÁJK Molnár Kálmán
előadótermébe. A facebook-on közösségi topikokat indítottunk
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a vélemények begyűjtésére, ide pár nap alatt majd félszáz
javaslat érkezett.
A fórumon hallgatótársainkkal átnézzük a ránk vonatkozó
legégetőbb kérdéseket, illetve kialakítunk egy közös véleményt,
valamint cselekvési tervet.
Demonstráció várható
A hétvége folyamán a Pécsi Tudományegyetem Egyetemi
Hallgatói Önkormányzata ad otthont a Hallgatói
Önkormányzatok Országos Konferenciájának soron következő
közgyűlésének, melynek egyik jelentős napirendje lesz a az új
felsőoktatási törvény .Ehhez kapcsolódva kerül sor egy
csendes demonstrációra a 48-as téren, október 1-én,
szombaton, a délutáni órákban. 
Szeretnénk megmutatni, hogy kiállunk a minket megillető
jogokért és kötelezettségekért. Illetve, kívánjuk ezek
megnyugtató rendezését. A pontos részleteket hamarosan
közöljük. 
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